



Встреча с членами руководства - 10 /Apr/ 2017

Сегодня днем (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на новрузовской встрече с группой членов руководства различных отраслей исламского режима подчеркнул необходимость использования всех возможностей, чтобы служить народу, на пользу обществу и молодежи. Необходимым условием развития производства и создания занятости в стране он отметил отслеживание процесса выполнения работ и серьезный контроль, и далее добавил: «Импорт следует приостановить, ибо он тормозит пуск в эксплуатацию предприятий страны».

Поздравив весь народ, руководство и их семьи с наступлением Новруза и благословенным днем рождения Повелителя правоверных имама Али (ДБМ), Верховный Лидер революции отметил, что посып обновленного года направлен на преходящий характер человеческой жизни, важность использования шансов и возможностей, и затем добавил: «Дальновидный и мудрый человек использует все часы и мгновения своей жизни для служения и совершения добрых дел».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на имеющиеся в исламском режиме возможности служения народу, и подчеркнул: «До революции подобных возможностей не существовало, однако сегодня счастье или зло страны находится в руках руководителей. Именно мы правильными решениями и действиями способны осчастливить народ и молодежь, уготовав для них райскую жизнь».

Посоветовав читать Священный Коран и воспользоваться благословенными днями месяца Раджаб и его молитвами во имя приближения к Создателю, Верховный Лидер революции сказал: «Чиновники и руководители, служа народу, могут выполнять различную политическую, экономическую и культурную деятельность с намерением большего приближения к Богу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул самоотверженность и пролитую во имя создания и сохранения исламского режима бесценную кровь шехидов, и заметил: «Сегодня лицом к лицу с нами стоит подлый вражеский фронт, нацеленный на уничтожение или внутренний развал Исламской Республики, и любые усилия, направленные на ослабление намерений и действий врагов исламского режима, в действительности и являются приближением к Всевышнему».

Верховный Лидер революции сказал, что целью пророков в их искренней борьбе было создание религиозной системы и установление справедливости, и подчеркнул: «В исламской системе, помимо заповедей и исламского образа жизни, общество во всех сферах и смыслах должно руководствоваться Кораническим учением».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что основная мотивация и стимул народа в его самоотверженности на арене исламской революции носят религиозный характер, и далее добавил: «Если бы не было исламских стимулов, огромная армия молодежи не вступила бы на поле боя Священной Обороны, оставив свою семью и отказавшись от комфортной жизни».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «И сегодня некоторые молодые люди с теми же священными стимулами настаивают на участии на арене борьбы с такфиристскими группировками и защиты исламских святынь. Это служит свидетельством их самоотверженности и бесстрашения, которое вывело их в передние ряды, оставив позади чиновников и руководство».

Верховный Лидер революции, указав на объявленный новый год «Годом экономики сопротивления, производства и занятости», заявил: «Вы должны сосредоточиться на вопросе производства и занятости. Эта



цель не может быть достигнута одними лишь указаниями руководителей старшего звена, она требует серьезного контроля и систематического отслеживания дел».

Подвергнув критике неправильно сделанные некоторыми лицами выводы из новогоднего выступления Его Светлости относительно предотвращения импорта, Верховный Лидер революции сказал: «Запрет на импорт не преследовал своей целью запрет ввоза товаров, которые не производятся в достаточном количестве внутри страны, или же их импорт может служить образцом для внутреннего производства, он, скорее, объяснялся тем, что нужно приостановить ввоз тех товаров, которые способствуют простаиванию внутренних производств».

Негативный взгляд на импорт Его Светлость Аятолла Хаменеи объяснил позитивным видением развития сферы внутреннего производства, и подчеркнул: «Все должны знать: если внутри страны не заработают заводы и фабрики, у нас не будут созданы рабочие места и обеспечена занятость, то результатом будут безработица, социальные патологии, подобно наркомании, коррупции, семейным проблемам, недовольство исламским режимом и правительством».

И в завершение встречи были совершены полуденная и послеполуденная молитвы под имаматом Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи.